

# Школьная весточка

## Выпуск № 10 (апрель 2022)

### Здоровый образ жизни школьников

**Здоровье** – бесценное достояние не только каждого человека, но и всего общества. При встречах, расставаниях с близкими и дорогими людьми мы желаем им доброго и крепкого здоровья т.к. это – основное условие и залог полно-

Воспитание здорового образа жизни школьников – одна из основных задач, которые встают сегодня перед родителями. Его формированием занимается также и школа, однако решающая роль принадлежит, в первую очередь, се-



Работа по приобщению школьников к здоровому образу жизни в Магнитной школе носит разноплановый характер. В качестве универсальных средств пропаганды здорового образа жизни используем индивидуальные и групповые собеседования, фотоматериалы, короткометражные кино- и видеофильмы. Все классные руководители провели классные часы и беседы по пропаганде ЗОЖ. В школе ведется большая работа по укреплению и сохранению здоровья детей, воспитанию ценностей здорового образа жизни, созданию условий для полноценного развития учащихся. Под общим контролем администрации школы находятся учебные нагрузки, ре-



В рамках сетевого взаимодействия проходили соревнования по волейболу среди старшеклассников на базе «Черниговской СОШ». Команда девушек Магнитной школы заняла 1 место, команда юношей 2 место. Совместно с МУК Магнитная ЦКС прошла весёлая спортивная игра в

Среди седьмых классов провели



Обучающиеся пришли к выводу, что соблюдение правил личной гигиены и рекомендаций по здоровому образу жизни способствует повышению устойчивости организма к большинству бактериальных, вирусных и грибковых агентов, помогает сохранить и

*Автор статьи: Шапошникова Кира  
Норченко Анна*